

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ГОСУДАРСТВЕННОЕ КОММУНАЛЬНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ НА ПРАВЕ ХОЗЯЙСТВЕННОГО ВЕДЕНИЯ «КЫЗЫЛОРДАТЕПЛОЭЛЕКТРОЦЕНТР»

**Адрес:**

120009, Республика Казахстан, Кызылординская обл., г. Кызылорда, ул. Карагайская.

Телефоны:

(7242) 22-28-30

Каримбаев Мухиджан Исаилович, директор ГКП «Кызылордатеплоэлектроцентр». Награждён нагрудными знаками «80 лет Плана ГЭЛРО», «Заслуженный энергетик» Казахстанской ассоциации энергетиков, юбилейными медалями «Қазақстан Республикасының тәуелсіздігіне 10 жыл», «Қазақстан Республикасының тәуелсіздігіне 20 жыл». Отмечен почётной грамотой Минэнерго Казахской ССР, почётной грамотой Министерства энергетики и минеральных ресурсов Республики Казахстан «За активное участие в подготовке первого международного соревнования оперативно-ремонтного персонала электрических сетей СНГ».

Страна: Республика Казахстан

Регион: Кызылординская область

Город: Кызылорда

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 29.12.2012

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди».
«Успешные люди».
«Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Лидеры экономики

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



В Кызылординской области тепловая энергия для нужд жителей города и электрическая для нужд области вырабатываются на ГКП «КТЭЦ». Со дня сдачи в эксплуатацию станция стабильно снабжает электроэнергией и теплом жилые дома, школы, детские сады, производственные объекты. В целом государственное коммунальное предприятие «Кызылордатеплоэлектроцентр» обслуживает 70% населения областного центра.

Кызылординская теплоэлектроцентраль была сдана в эксплуатацию в 1964 г. как цех теплоснабжения целлюлозно-картонного комбината. Но в связи с возросшими потребностями в энергии городов Кызылорда и Байконур было принято правительственное решение о строительстве тепловой электростанции.

До 1998 г. основным видом топлива для котельных агрегатов служил ангренский бурый уголь из Узбекистана. После реконструкции котлоагрегатов №№6 и 9 станция была переведена на мазут. Сегодня на балансе предприятия имеются тепловые сети общей протяжённостью 110 километров. Для ведения работы ГКП «КТЭЦ» имеет производственную базу, в которую входят котельный, турбинный, электрический, химический и ремонтно-механический цеха и цех тепловой автоматики.

С 2009 г. ГКП «Кызылордатеплоэлектроцентр» возглавляет Мухиджан Исаилович Каримбаев. Он окончил Алматинский энергетический институт и Таразский государственный университет имени М.Х. Дулати. Работал электротехником 5-го разряда по ремонту электромашин в котельном, турбинном цехе и цехе топливоподачи Кызылординской ТЭЦ-6, был инженером НОТ Кызылординского предприятия электрических сетей, инженер-электриком, старшим инженером-электриком МСПИ КОПЭС, заместителем начальника Горэлектросети КОПЭС, заместителем главного инженера по технике безопасности КОПЭС, начальником Горэлектросети КОПЭС, 1-м вице-президентом АО «Кызылординская распределительная электросетевая компания».

По мнению руководства, главное богатство любого предприятия — его сотрудники, а забота о них — приоритет работы достойных организаций. С приходом нового директора в «Кызылордатеплоэлектроцентр» ликвидированы задолженности по заработной плате. Теперь она выдаётся вовремя и в полном объёме. В 2009 и 2012 гг. заработка плата персонала была повышена на 25-30%. Ранее в летний период из-за отсутствия работы до 50% сотрудников находились в отпуске без содержания. В течение последних лет в это время даже приходится привлекать специалистов со стороны для ремонта собственного оборудования, теплотрасс, выполнения подрядных работ. На территории предприятия открыта столовая. Сотрудникам «Кызылордатеплоэлектроцентр» компенсируются затраты на питание. Построена теплица, и каждый работник может купить выращенные в ней овощи по себестоимости. В утреннее и вечернее время курсирует служебный автобус. Около 80 специалистов и рабочих имеют компенсацию за сотовую связь.

В настоящее время на предприятии подготовлена концепция развития теплоснабжения г. Кызылорды. В рамках этой концепции ведутся переговоры с инвесторами — представителями Российской Федерации и Китая — о взаимном сотрудничестве.

На сегодняшний день «Кызылордатеплоэлектроцентр» стабильно снабжает тепловой энергией 379 жилых многоэтажных домов, 25 школ, 8 детских садов, 15 объектов здравоохранения, 40 бюджетных организаций, 160 хозяйствующих субъектов.

В штате ГКП «КТЭЦ» работают 658 человек. Благородный труд работников предприятия отмечен рядом правительственных наград, званий, поощрительных листов. Свой многолетний опыт и мастерство передовики и наставники ГКП «КТЭЦ» передают молодёжи, будущей смене старшего поколения, которая продолжит дело мастеров.